

27 - 9 - 2018

星島日報

男保安女清潔 胼手胝足買樓

上環兇殺自殺偷命案男女死者，為結婚近四十年的夫婦，卻因感情不和而離婚，更為十萬元爭拗而走上絕路，令人喟歎，同事稱讚男死者待人真誠和善，但「兩公婆咁死法，真係慘！」

案中姓車男死者與姓張前妻，四十多年前結婚，育有一名女兒，兩夫婦曾任多種工作，胼手胝足儲錢買樓，在樓換樓下，一五年初，車以五百五十萬元，購下現時居住的嘉倫臺一單位。

車在案發的商業大廈任保安工作十多年，起初為保安員，十年前升任夜更保安主任，再介紹妻子在大廈任兼職清潔女工。據悉，車早年為人和善，對下屬關照，但近年脾氣轉差，經常與妻子爭執，至一五年底更離婚，但張婦因收入不高，未能租屋搬出，仍留下一起居住。

據悉，兩人感情破裂，經常摩擦致家嘈屋閉，張婦今年初認識一名男友，發展黃昏戀，半年前，車為聯名戶口內十萬元被提走一事，更與前妻多次激烈衝突，有人曾動手毆打張婦，驚動警方介入處理，最後仍難阻慘劇發生。

據和諧之家總幹事李劉素英稱，夫婦離異後仍同住，卻不時摩擦爭執，顯示相處有問題，如一方有暴力行為，另一方更應盡快離開，有需要可尋求社福機構協助，以便提供暫宿地點，長遠可透過社工協助安排日後生活。

本報記者